Setze den richtigen Werfall (Nominativ)

Haus

Estrich e, ist im Kihlschrank.

Keller

Lavabo &= e befindet sich im Schlafzimmer.
Garage

Treppe e ist sehr gross und hat zwei Betten.
Schlafzimmer

Garten e wird auch als Werkstatt ben(tzt.
Kleiderschrank

Abendessen ist ganz oben unter dem Dach.
Bild

Computer hangt in der Stube.

............................. ist kaputt und steht in der Ecke.
............................. fahrt in den ersten Stock.
............................. ist sehr gross und hat einen Weiher.

............................. ist kalt und feucht.




